
 

 
 

ΣΧΕΔΙΟ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ 

ΨΥΧΟΛΟΓΟΥ 

 

 

1. ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 

α)  Πτυχίο αναγνωρισμένου, από την  Κυπριακή Δημοκρατία, Πανεπιστημίου στην   

     Ψυχολογία.  

β) Πιστοποιητικό άσκησης  του επαγγέλματος και να είναι εγγεγραμμένος/η στο Μητρώο     

     Εγγεγραμμένων Ψυχολόγων του Συμβούλιου Εγγραφής Ψυχολόγων Κύπρου. 

γ)  Άριστη γνώση της ελληνικής γλώσσας και πολύ καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας. 

δ)  Άριστη γνώση Η/Υ και προγραμμάτων (Microsoft offices, Word, Excel, Access,  

     Power Point, Outlook). 

ε)  Ακεραιότητα χαρακτήρα, ισχυρή προσωπικότητα, ωριμότητα και συναισθηματική  

     σταθερότητα. 

στ) Υπευθυνότητα, συνέπεια και σταθερότητα στο καθήκον 

ζ)   Συνεργασία με όλα τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου και αρμονικές σχέσεις μαζί  

      τους καθώς και με τους άλλους έμμισθους του Συνδέσμου. 

η)   Ικανότητα να δημιουργεί εποικοδομητικές σχέσεις με ανθρώπους και ιδιαίτερα με    

      μέλη του Συνδέσμου. 

θ)  Οργανωτικές ικανότητες. 

 

Σημ: Oι άρρενες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υποχρεώσεις με κανονική  

        Υπηρεσία στην Εθνική Φρουρά.   

        Προηγούμενη πείρα ή μεταπτυχιακό προσόν στην Ψυχολογία Υγείας θα      

        θεωρηθούν επιπρόσθετα Προσόντα. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

2. ΚΑΘΗΚΟΝΤΑ 

 

α) Παρέχει ψυχολογική στήριξη στους ασθενείς που βρίσκονται για θεραπεία στον  

    Αιματολογικό  θάλαμο του Γενικού Νοσοκομείου Λευκωσίας και Λεμεσού. 

    Όταν χρειαστεί δύναται να παρέχεται ψυχολογική στήριξη και σε ασθενείς ή σε   

    οικείους τους εκτός  νοσοκομείου, στο σπίτι τους ή αλλού μετά από προηγούμενη  

    συνεννόηση με το Δ. Συμβούλιο. 

 

β) Στην άσκηση των καθηκόντων του εντός νοσοκομείου συνεννοείται   

     προηγουμένως με τους υπεύθυνους του θαλάμου, διοικητικούς και θεράποντες  

     ιατρούς.  Όπου χρειάζεται και πρέπει αλληλοενημερώνονται (ψυχολόγος και  

     γιατροί) προς όφελος του ασθενούς. 

 

 

γ) Ψυχολογική στήριξη παρέχεται στους οικείους ασθενούς μέλους του Συνδέσμου και   

    ιδιαίτερα σε παιδιά κάτω των 18 ετών, και μετά το θάνατο του ασθενούς για περίοδο  

    που δεν υπερβαίνει τον ένα μήνα από το θάνατο.  Σε ειδικές περιπτώσεις το Δ.  

    Συμβούλιο μετά από υποβολή σχετικής έκθεσης δύναται να παρατείνει το χρόνο  

    στήριξης μέχρι τρείς μήνες (συνολικά). 

 

δ) Στις περιπτώσεις παιδιών αποθανόντος που φοιτούν σε σχολείο δημοτικής ή και  

     μέσης εκπαίδευσης, ο ψυχολόγος συνεννοείται με τη διεύθυνση του σχολείου, το   

     σχολικό σύμβουλο, το σχολικό ψυχολόγο και άλλους και ενημερώνει το Δ. Συμβούλιο,  

     παραθέτοντας τις απόψεις και εισηγήσεις του, για στήριξη ή άλλου είδους βοήθεια  

     από το Σύνδεσμο. 

 

ε) Δημιουργεί σε συνεννόηση με το Δ. Συμβούλιο ομάδες στήριξης κατά επαρχία για  

    ομαδική θεραπεία.  Δυνατότης συμμετοχής Κοινωνικού Λειτουργού, γιατρού κτλ.  Ο  

    ψυχολόγος συνεργάζεται στενά με την  Κοιν. Λειτουργό του Συνδέσμου, Λευκωσίας ή 

Λεμεσού  

    (ανάλογα με την περίπτωση) και όπου χρειάζεται και πρέπει, αλληλοενημερώνονται  

    προς όφελος του ασθενούς και των οικείων του.  

 

στ) 1. Κάθε μήνα υποβάλλει στατιστικά στοιχεία σχετικά με τα πρόσωπα που στήριξε  

          ψυχολογικά, το χρόνο που διέθεσε και τον τόπο που έγινε η στήριξη (θάλαμος,    

           εξωτερικά ιατρεία, οικεία, γραφείο κτλ.) 

      2. Εντός του Ιανουαρίου κάθε έτους, καταθέτει στο Σύνδεσμο στατιστική που να  

          φαίνεται ο αριθμός προσώπων που έτυχαν ψυχολογικής στήριξης κατά μήνα και  

          συνολικά κατά το προηγούμενο έτος. 

 

ζ) Οι υπηρεσίες του ψυχολόγου προσφέρονται σε εργάσιμες μέρες (με βάση τα  

    υφιστάμενα στη Δημόσια Υπηρεσία). 

 

 

 

η) 1. Ο ψυχολόγος, κρίνει ο ίδιος πότε πρέπει να ενημερώνει γραπτώς ή    



     προφορικώς το Δ. Συμβούλιο για την κατάσταση ασθενούς και να εισηγείται   

     οτιδήποτε νομίζει ότι πρέπει να γίνει προς όφελος του ασθενούς ή των  

     οικείων του. 

     Με το  ίδιο πνεύμα δύναται να υποβάλλει εισηγήσεις στο Δ. Συμβούλιο είτε μόνος του    

     είτε από κοινού με τον/την Κοιν.  Λειτουργό, που άπτονται άμεσα ή έμμεσα με την  

     αποτελεσματικότητα των καθηκόντων τους. 

     2. Το Δ. Συμβούλιο δύναται  να ζητήσει ενημέρωση από τον  ψυχολόγο είτε σε   

     συνεδρία του είτε σε συνάντηση κλιμακίου μαζί του. 

     3. Ο ψυχολόγος διατηρεί ημερολόγιο  της καθημερινής δράσης του, το οποίο είναι    

     στη διάθεση του/της προέδρου όταν ο/η τελευταίος/α το ζητήσει. 

θ) Σε περίπτωση παραίτησης ή παύσης του ψυχολόγου αμφότερες οι πλευρές      

    (ψυχολόγος Δ. Συμβουλίου παρέχουν προθεσμία ενός μηνός. 

 

 

ι) 1. Ο ψυχολόγος εκτελεί και οποιαδήποτε άλλα καθήκοντα του ανατεθούν συναφή με  

        τη θέση του. 

   2. Μετέχει στις εκδηλώσεις και δράσεις του Συνδέσμου και προσφέρει τη βοήθεια που  

      θα του ζητηθεί. 

   3.Παρακάθεται  στις συνεδριάσεις του Δ. Συμβουλίου όταν κληθεί. 

 

Σημ. Λόγω της φύσης του επαγγέλματος ο/η κάτοχος της θέσης αναμένεται να εργάζεται 

και εκτός προκαθορισμένων ωρών εργασίας, ανάλογα με τις ανάγκες της υπηρεσίας, 

αλλά δεν θα απασχολείται περισσότερο από τον καθορισμένο αριθμό εργασίμων ωρών 

κάθε εβδομάδα.  

 

3. ΆΛΛΟΙ ΟΡΟΙ 

α) Ωράριο, αργίες, άδειες σύμφωνα με τα ισχύοντα στη Δημόσια Υπηρεσία. 

β) Περίοδος δοκιμασίας  6  μήνες. 

γ) Μισθός αναλόγως προσόντων και πείρας. 

 

 

 


